

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Halásztelek Város Önkormányzat Képviselő-testület 2014. október 21-én, kedden 17,00 órakor megtartott alakuló ülésén.

**Az ülés helye:** Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár  
Liszt Ferenc Hangversenyerem  
(2314 Halásztelek, Erkel Ferenc u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Szentgyörgyi József polgármester, Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória, Erdődi Sándorné, Györök Zsolt Zoltánné, Hanfeldt István, Soltész Zoltánné, Stefanik Zsolt, Szabó Tibor, Végváriné Nyíri Lídia képviselők

**Megjelent meghívottak:** Baloghné dr. Nagy Edit jegyző, Orsós Éva pénzügyi irodavez., Mikolai Enikő jegyzői referens, Szentgyörgyi Károly városüz.csop.vez., Véghné Bágya Ildikó közműv.előadó, Szabó Istvánné HVB elnökhely.

**Szentgyörgyi József** köszönti a megjelenteket. Kéri álljanak fel és énekeljék el együtt Himnuszt.

### HIMNUSZ

#### **Napirendek előtt:**

**Ünnepélyes megnyitó - a Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről**  
Előadó: Dr. Czárán István a választási bizottság elnöke

**Szentgyörgyi József** jelzi, dr. Czárán István a Helyi Választási Bizottság elnöke kimentését kérte, ezért felkéri Szabó Istvánnét, a HVB elnökhelyettesét, ismertesse a választás hivatalos, végleges eredményét.

**Szabó Istvánné** (HVB elnökhelyettes) örömmel tudatja, hogy Halásztelek városban az önkormányzati választás eredményes volt, a Képviselő-testület 5 évre megalakulhat. A hivatalos eredmények szerint polgármesternek Szentgyörgyi József, képviselőknek Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória, Erdődi Sándorné, Györök Zsolt Zoltánné, Hanfeldt István, Soltész Zoltánné, Stefanik Zsolt, Szabó Tibor, Végváriné Nyíri Lídia került megválasztásra. Gratulál Polgármester úrnak és a képviselőknek. Az elkövetkezendő 5 évben eredményes munkát kíván.

#### **Napirend 1. pontja:**

**Az önkormányzati képviselők eskütétele**

**Szentgyörgyi József** felkéri a képviselőket álljanak fel az eskütételhez.

### KÉPVISELŐI ESKÜTÉTEL

*„Én ( képviselő neve ) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; KÉPVISELŐI tisztségemből eredő feladataimat Halásztelek Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

## **Napirend 2. pontja:**

### ***A polgármester eskütétele***

**Erdődi Sándorné** (korelnök képviselő) felkéri Polgármester urat, álljon fel az eskütételhez.

### POLGÁRMESTERI ESKÜTÉTEL

*„Én SZENTGYÖRGYI JÓZSEF becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; POLGÁRMESTERI tisztségemből eredő feladataimat Halásztelek Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

**Erdődi Sándorné** felkéri Polgármester urat, ismertesse programját.

## **Napirend 3. pontja:**

### ***A polgármesteri program ismertetése***

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** szeretettel köszönti a Képviselő-testület új tagjait, Baloghné dr. Nagy Edit jegyző asszonyt, a civil szervezetek vezetőit, az intézmények vezetőit. Hangsúlyozza, nagy felelősség egy város vezetése, mely abból adódik, hogy egy városban nagyon sok különböző ember él. Mindig azt mondja, tízezer lakos van Halászteleken és tízezer különböző érdek, mely érdekek sokszor keresztezik egymást. A Képviselő-testület feladata az, hogy megtalálja az arany közép-utat, döntést, mely a többség számára elfogadható, mely egy ésszerű, racionális fejlődés irányába tereli a várost. Azt gondolja, két olyan ciklus van mögötte, melyben ezeket a feladatokat nagyjából – könnyebben, nehezebben – sikerült elvégezni. Kifejti, nem tapasztalt az elmúlt években olyan szándékot, elképzelést, mely nem a város fejlődését szolgálta. A képviselőkre sokszor nagy nyomás nehezedik, hisz itt mozog, itt él a városban, sok emberrel találkozik és mindenki önti rá a panaszát, mert azt gondolják a képviselő az, akinek meg kell azt oldania. Azt gondolja, ha a képviselők összeülnek egy asztal körül, s ha van egy jó „csapat”, akkor ebből egy jó program készül, melyből megpróbálják azokat a feladatokat ellátni, melyeket értékel a város. Hangsúlyozza azonban, nem tudnak mindenkinek, minden lakossági igénynek megfelelni, mindig arra törekedtek, hogy a többség elfogadja a döntéseket. A demokratikus döntéshozatalban azt tartja a legfontosabbnak, hogy úgy tudjanak különböző érdekeket képviselni, hogy abból nem veszeke-  
dés, vitatkozás van, hanem egy konstruktív együttműködés. Ez a jelentősen különböző összetételű testület esetén is nehéz feladat, de akkor is nehéz, ha viszonylag homogénebb, hiszen mindenki más vehemenciával, más érzéssel próbál megfelelni a választóinak, a körülötte mozgó embereknek. Azt kéri a képviselő-testület tagjaitól, legyenek türelmesek, nyugodtak, és higgyenek abban, hogy mindenkit a város iránti szeretet, elkötelezettség vezet. Egy város politikai életét, politikai kultúráját meghatározza az, hogy milyen a hangnem, a stílus a város képviselő-testületében. Az elmúlt két ciklusban jó tapasztalata van a közös munkáról, minden téren jó volt az együttműködés. Nagy felelősség egy ilyen arányú választási győzelem, mert kihívás a csapattagoknak, kihívás arra, hogy a várost egyensúlyban tartsák, és mindenki érdeke eljusson a testülethez. Ha az emberek sérelme, panasza nem jut el a képviselőkhöz, akkor nem tudnak segíteni. Ebben sokat tudnak segíteni a civil szervezetek, az intézmények, egyházak vezetői, akik találkoznak a problémákkal és eljuttatják azt hozzájuk. Abban kér segítséget, legyen sok fülük, sok szemük, hogy meglássák, meghallják azt, ha valaki segítségre szorul. Azt gondolja, szép öt év áll előttük, sok kihívással, hiszen új finanszírozási, új pályázati rendszer van, új célok kellene. A következő há-

rom hónap arról fog szólni, megpróbálnak mindenkit megszólítani, leírják az elkövetkező öt év elképzeléseit, a város működését, fejlesztését, melyhez várják a véleményeket, javaslatokat, kicsit kinyitva ezzel a közös döntéshozatal felelősségét. Megtiszteltetés számára a választás eredménye, a nagyarányú lakossági támogatás, mely részben visszaigazolás az elmúlt nyolc év munkájáról. Hangsúlyozza, egy politikusnak, képviselőnek nagyon fontos a választás, a választási eredmény, ami egy olyan visszacsatolás, melyet egy dolgozó megkap hetente, havonta a főnöktől, vagy egy gyermek a szülőjétől minden nap, de a politikus, a képviselő négy-öt évet vár arra, hogy nagy létszámú visszaigazolást kapjon a munkájáról, tevékenységéről. Egy kampány lezárása, valamint az új ciklus indítása nagyon izgalmas, nehéz feladat, hiszen most kell azokban az alappillérekben megállapodni, amelyek a következő ötéves működést meghatározzák. Képviselőtársainak azt kívánja, érje nagyon sok pozitív élmény, sikerüljön megvalósítani saját elképzeléseit, részt tudjon venni egy egymásra figyelmes működésben, legyen meg a hit és a bizalom abban, hogy változásokat tudnak elérni, meg tudják oldani a lakossági problémákat, és elérjék azt, hogy az emberek szeressenek Halásztelken lakni, mindenki otthon érezze magát ebben a városban. Mindehhez kíván jó munkát, kitartást.

#### **Napirend 4. pontja:**

##### ***Javaslat az alpolgármester megválasztására***

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** ismereti, az Möt.v. alapján a polgármesternek van lehetősége arra, hogy a képviselő-testület tagjai közül alpolgármestert jelölhessen. Alpolgármesternek Stefanik Zsolt képviselőt javasolja, aki az elmúlt nyolc évben sokat dolgozott azért, hogy a város befogadja és elismerje a munkáját. Sok időt, energiát szánt az emberekre, sok emberrel találkozott, akiknek a véleményét folyamatosan tolmácsolta felé. Azt gondolja, nagy bizalmat mutat az, hogy képviselőjelöltként a legtöbb szavazatot ő kapta a választáson, mely bizalom véleménye szerint egy felkérés is arra, hogy ezt a figyelmes munkát, a képviselők véleményének összehangolását, a közös rendezvények, a lakossággal történő kapcsolattartás feladatait ellássa a következő években. Az alpolgármester személyének választása titkos szavazással történik. Mivel az ügyrendi bizottság még nem alakult meg, ezért szavazatszámoló bizottsági tagnak felkéri Erdődi Sándornét, Hanfeldt Istvánt és Szabó Tibort, melyet szavazásra bocsát.

#### **Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választásban közreműködő Szavazatszámoló Bizottság tagjainak Erdődi Sándornét, Hanfeldt Istvánt és Szabó Tibort választja meg.

#### **93/2014.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választásban közreműködő Szavazatszámoló Bizottság tagjainak Erdődi Sándornét, Hanfeldt Istvánt és Szabó Tibort választja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 9 fő

**Szavazás eredménye:** 9 igen

0 nem

0 tartózkodás

**e l f o g a d v a**

**Szentgyörgyi József** felkéri a Szavazatszámoló Bizottságot a szavazólapok összeszedésére, megszámlálására.

## SZAVAZATSZÁMLÁLÁS

**Szentgyörgyi József** ismerteti a szavazás eredményét, mely szerint a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem 2 tartózkodás mellett Stefanik Zsoltot megválasztotta alpolgármesterré, és az alábbi határozatot hozta.

### **94/2014.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. október 21. napjától Stefanik Zsoltot választja alpolgármesterré.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 9 fő

**Szavazás eredménye:** 7 igen

0 nem

2 tartózkodás

**elfogadva**

### **Napirend 5. pontja:**

***Az alpolgármester eskütétele***

**Szentgyörgyi József** felkéri a megválasztott alpolgármestert, Stefanik Zsoltot, álljon fel az eskütételhez.

## ALPOLGÁRMESTERI ESKÜTÉTEL

*„Én STEFANIK ZSOLT becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; ALPOLGÁRMESTERI tisztségemből eredő feladataimat Halásztelek Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.  
(Az eskütevő meggyőződése szerint)  
Isten engem úgy segítjen!”*

**Stefanik Zsolt** köszöni a bizalmat, igyekszik ennek a nagy feladatnak eleget tenni.

### **Napirend 6. pontja:**

***Javaslat a polgármester illetményének megállapítására***

**Előterjesztő:** Baloghné dr. Nagy Edit jegyző

**Szentgyörgyi József** ismerteti, a főállású polgármester illetményének összege a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (4) bekezdése értelmében megegyezik a helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetménye összegének 60%-ával az 1501 és 10000 fő lakosságú település polgármestere esetén. Tájékoztat arról, hogy a képviselő-testületnek nincsen mozgástere a tiszteletdíjak megállapításában, viszont annak mértékében elfogadási kötelezettsége van. Felkéri a Jegyző asszonyt a határozati javaslat ismertetésére.

**Baloghné dr. Nagy Edit** felolvassa a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szentgyörgyi József főállású polgármester illetményét 2014. október 12. napjától kezdődően havi bruttó 448.726,- Ft összegben alapítja meg.

Megválasztása napjától költségtérítését havi illetményének 15 %-ában, azaz 67.309,- Ft/hónap összegben állapítja meg.

**95/2014.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szentgyörgyi József főállású polgármester illetményét 2014. október 12. napjától kezdődően havi bruttó 448.726,- Ft összegben alapítja meg.

Megválasztása napjától költségtérítését havi illetményének 15 %-ában, azaz 67.309,- Ft/hónap összegben állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 9 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**e l f o g a d v a**

**Napirend 7. pontja:**

***Javaslat az alpolgármester illetményének megállapítására***

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** elmondja, a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapításához a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései az irányadóak. A 71.§ (5) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, illetve a 80.§ (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90 %-a közötti összegben állapítja meg, továbbá havonta tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ismerteti a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét 2014. október 21. napjától havi bruttó 201.927,- Ft-ban, valamint költségtérítését havi tiszteletdíjának 15 %-ában, azaz 30.289,- Ft/hónap összegben állapítja meg.

**96/2014.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét 2014. október 21. napjától havi bruttó 201.927,- Ft-ban, valamint költségtérítését havi tiszteletdíjának 15 %-ában, azaz 30.289,- Ft/hónap összegben állapítja meg.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 9 fő  
**Szavazás eredménye:** 7 igen  
0 nem  
1 tartózkodás **elfogadva**

**Napirend 8. pontja:**

***Rendelettervezet a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról***

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** jelzi, a képviselők részére kiküldött Szervezeti és Működési Szabályzat tervezethez várja a javaslatokat, észrevételeket, melyekkel módosítva a következő testületi ülésen kerül előterjesztésre a rendelettervezet.

**Napirend 9. pontja:**

***Javaslat a bizottságok megválasztására***

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** ismerteti, ugyanazt a bizottsági struktúrát kívánja működtetni, mint ami az elmúlt nyolc évben működött, ez alapján tesz javaslatot a bizottságok összetételére. A képviselő-testületnek hagyományosan négy bizottsága működik, melyben három képviselő vesz részt. A jogszabály azt határozza meg, hogy a külső tagok száma nem lehet több a képviselő tagok számánál. Láthatóan nem alakítható az ki, hogy mindenki két bizottságban dolgozzon, ezért megpróbálták a feladat mértékéhez hasonló súlymértékben elosztani a bizottsági tagságokat. A Képviselő-testület bizottságainak összetételére és elnökeire az alábbi javaslatot teszi:

**Pénzügyi, Ellenőrző és Településfejlesztési Bizottság:**

**Elnök:** Erdődi Sándorné  
**Képviselő tagok:** Györök Zsolt Zoltánné  
Hanfeldt István  
**Külsős tagok:** Kóti Attila  
Nagy Simon

**Ügyrendi, Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság:**

**Elnök:** Hanfeldt István  
**Képviselő tagok:** Erdődi Sándorné  
Szabó Tibor  
**Külsős tagok:** Somogyvári Iván  
Török Mátyás

**Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság:**

**Elnök:** Végváriné Nyíri Lídia  
**Képviselő tagok:** Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória  
Soltész Zoltánné  
**Külsős tagok:** Kirnyán Józsefné  
Lengyel Izabella

**Kulturális, Sport és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság:**

**Elnök:** Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória  
**Képviselő tagok:** Györök Zsolt Zoltánné  
Soltész Zoltánné

**Külsős tagok:** Báder Beatrix  
Király Ágnes

Az elhangzott javaslatához módosító indítvány, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**97/2014.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. október 21. napjával az alábbi bizottságokat hozza létre, a bizottságok elnökének és tagjainak az alábbi személyeket választja meg:

**Pénzügyi, Ellenőrző és Településfejlesztési Bizottság:**

**Elnök:** Erdódi Sándorné  
**Képviselő tagok:** Györök Zsolt Zoltánné  
Hanfeldt István  
**Külsős tagok:** Kóti Attila  
Nagy Simon

**Ügyrendi, Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság:**

**Elnök:** Hanfeldt István  
**Képviselő tagok:** Erdódi Sándorné  
Szabó Tibor  
**Külsős tagok:** Somogyvári Iván  
Török Mátyás

**Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság:**

**Elnök:** Végváriné Nyíri Lídia  
**Képviselő tagok:** Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória  
Soltész Zoltánné  
**Külsős tagok:** Kirnyán Józsefné  
Lengyel Izabella

**Kulturális, Sport és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság:**

**Elnök:** Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória  
**Képviselő tagok:** Györök Zsolt Zoltánné  
Soltész Zoltánné  
**Külsős tagok:** Báder Beatrix  
Király Ágnes

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 9 fő

**Szavazás eredménye:** 9 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Napirend 10. pontja:**

***Külsős bizottsági tagok eskütétele***

**Szentgyörgyi József** felkéri a külső bizottsági tagokat álljanak fel az eskütételhez.

## KÜLSŐS BIZOTTSÁGI TAG ESKÜTÉTEL

„*Én ( bizottsági tag neve ) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Halásztelek Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

**Szentgyörgyi József** a megválasztott tagoknak jó munkát kíván.

### **Napirend 11. pontja:**

***Rendelettervezet a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról (rendeletalkotás)***

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** elmondja, a tiszteletdíjakról egyeztetés történt, a külsős tagok tiszteletdíját a képviselői tiszteletdíj 35 %-ában javasolják megállapítani. Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, a rendelet megalkotását.

### **Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletervezet szövegét elfogadja.

### **98/2014.(X.21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletervezet szövegét elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 9 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

1 nem

0 tartózkodás

**e l f o g a d v a**

**Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
15/2014.(X.21.) önkormányzati rendelete  
a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról**

**Szavazásra jogosultak:** 9 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

1 nem

0 tartózkodás

**m e g a l k o t v a**

**Szentgyörgyi József** mindenkinek jó munkát kíván az elkövetkezendő 5 évben. Hozzászólásnak ad helyt a jelenlévőknek.



**Királyné Vaskó Erzsébet** (Halásztelek Mozgáskorlátozottak Nyugdíjas Egyesület elnöke) sok szeretettel köszönti a megalakult képviselő-testületet. Az elkövetkezendő öt évre olyan munkát kíván, mely előbbre viszi a várost, minden városlakó javát szolgálja. Öröme szolgál, hogy egyesületükből 4 fő is bekerült a testületbe, valamint örül Polgármester úr újráválasztásának, az egyesület nevében jó munkát kíván.

**Szentgyörgyi József** további hozzászólás nem lévén az ülést 17,45 órakor bezárja.

K.m.f.

